

DOTYCZY ZAPYTANIA OFERTOWEGO

dla zamówienia publicznego wyłączonego z ustawy Prawo zamówień publicznych
**na wykonanie dokumentacji projektowej dla budowy odcinków dróg gminnych w Wyrzysku
– ul. Akacjowej, ul. Kalinowej i ul. Wierzbowej**

Burmistrz Wyrzyska udziela odpowiedzi na zapytania ofertowe przesłane pocztą e-mailową:

Pytanie 1:

Dla projektowanych ulic wymagane jest zaprojektowanie odwodnienia za pomocą kanalizacji deszczowej. Proszę o wskazanie odbiornika wód opadowych dla każdej z ulic.

Odpowiedź 1:

Kanalizacja deszczowa jest niezbędna dla komfortowego użytkowania ulic oraz konieczna ze względów ekologicznych - osadnik piasku, separator substancji ropopochodnych. Odbiornikiem wód opadowych, w zależności od warunków terenowych, będzie rzeka Łobzonka bądź grunt. Z ulic Kalinowej i Akacjowej planuje się włączenie kanalizacji deszczowej do istniejącego systemu odprowadzania wód opadowych i roztopowych lub odprowadzenie do gruntu, na przykład za pomocą skrzynek retencyjno-rozsączających. W ulicy Wierzbowej Zamawiający dopuszcza odwodnienie powierzchniowe. Szczegóły zostaną uzgodnione z wybranym projektantem na podstawie analizy optymalnych rozwiązań.

Pytanie 2:

W związku z koniecznością zaprojektowania oświetlenia ulicznego proszę o wskazanie punktu, z którego będzie zasilane oświetlenie uliczne.

Odpowiedź 2:

Zamawiający planuje montaż lamp zasilanymi odnawialnymi źródłami energii.